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B 55 &R (201548 A #A)
1. FE LR (ATEL)
(BA7:%)
98 108 118 1Q 128 18 28 2Q EHE 38 Y] 58 3Q 68 18 8H 4Q THE E
B=EIE 95.4 97.7 97.9 97.0 92.8 87.4 80.6 87.6 91.6 56.2 119.6 107.3 81.1 87.9
2 |5 89.3 90.8 91.2 90.5 87.3 82.6 76.0 82.6 86.0 53.4 114.1 104.5 77.8 83.1
2. TEBMROFTLER(LIERTEL)
(BA7:%)
98 108 118 1Q 128 18 28 2Q EHE 38 Y] 58 3Q 68 18 8H 4Q THE Rt
FLE 86.3 87.0 90.8 88.1 83.2 91.3 92.3 88.2 88.2 79.6 155.3 117.0 102.9 93.2
7' h—L4-DVD
(GERSE) 86.8 86.3 92.8 88.7 85.8 81.3 82.8 83.4 85.5 56.8 107.3 97.3 76.5 82.5
I7ay 62.3 71.2 73.7 69.1 79.4 60.4 55.0 64.8 66.7 40.0 171.6 119.2 85.6 739
AV =2
(KA DH) 84.9 71.5 81.6 81.4 66.9 69.5 75.8 70.2 74.8 428 71.3 81.4 57.4 67.7
BEER 110.5 115.8 118.0 114.7 94.5 94.3 98.8 96.6 105.5 87.5 136.9 125.4 104.4 105.1
KB 89.6 90.3 93.2 91.0 83.2 75.1 70.9 76.2 82.3 50.3 139.1 108.7 76.0 79.9
ABE 88.3 85.7 88.9 87.7 77.8 63.9 49.9 62.6 73.6 36.0 133.9 11.3 62.9 69.1

[COBHOBFIIPOST—RZETNERIREAR—RDERETHY . RETRRLTEYFTRELEIRLEYTFT O TITREZSW]

3. ESMB¥RSIUREEN

98 108 118 128 18 2R8 3R 48 58 68 18 8A R_E
E 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
B & 1 2 0 0 1 0 1 0 0 5
K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FEJET £ 148JE 146/E 147JE 147JE 146/E 146/E 145/E 146/E 1465 -
BERBEB(mM) [ 423435] 414.146] 417,025 417,025] 414,025] 414,025] 409,149] 410915] 410915 -
1 %2013F8 A ICRASHLELLINEWIRIE 1ZTOP < 7O YNRIE 1ELT) Za—TF A —T L=, 11BD B RIESHE- B RERICNZTEYVES,
4. B R

5AIZRTA ICHE . FEDOHERERICEIRITAAEEORBOZELHY. MIFZ LRIYELT,
BEEAR—XTIETLE A #I4EL122%, TIL—L 4 -DVDAY100%, TFI A 122%, /3 H382% ., S EIEMN127%. FeiBHEMN112% ., ABEM115%E4EY

ZOHRTETLEDI 7Y, SiE#E. ABEICOEELTE, ALK FEISHL CERFER—XATLE->THYFRICHEBLELT,

YARELELALTIDSTXEYINAS IREEHL. HATE(ZER) . IOEGER) . MIBE(FER)DIIEHT.
OV XEvIRA5 I EHHIFE8ETHEBYELf.

AEHZERBSNTODIRERIT, B0 ARBRELDFERIRMEBHNELLDOT. REBFEENELILIDTREHYFEE A,
REICETORBRET. CENDHEERITEVLWTITONET IOEMNELEYS,

FEABHOBESSUBREF L. FRABRATAFARELFERICESVTEHEL-LOTHYREEL-LDOTEHYFEE A,

BT SO DIEEL->TEHEL TEYFETH, THEEREZEA TV AIRENLNHH-0. REFELRLITBESNSCEABYET DT T RIS,




